



## 凌晨,惨烈“碰碰车”

**撞上等红灯的渣土车  
又撞上停在路边的渣土车  
肇事司机被卡车里,疼得直哼哼**



肇事渣土车头严重变形 报料人供图

现代快报记者 陈志佳

## 路上,雾气腾腾

**跟在后面的车主吓得够呛  
还以为是一车化学品泼了  
一问原来是运水车侧翻**



翻车现场热气腾腾 报料人供图

现代快报记者 陈志佳

# 智能吸斑王



# 智能吸斑王



**签约服务 安全有效 原价4800 现价880**

**特别针对:** 雀斑 晒斑 老年斑 遗传斑 色素沉着 雀斑 暗疮 反弹斑  
缺水性斑 电脑辐射斑 肝斑 黄褐斑 中毒斑 内分泌斑

**预防大于治疗 色斑预防献爱心**

京典丽园在十几年数万例的色斑客户中发现,色斑的产生及蔓延,因忽视给皮肤专业调理而产生色斑占据70%比例,为了避免更多的爱美人士长斑,特推出色斑预防爱心卡  
**1980元/一年期不计次!**

新街口 83316092 / 建华大厦1102室

龙江店 86208700 / 滨江广场2号楼20A

山西路 83408100 / 顾和商厦9层1座

**哈佛医学博士解读“智能吸斑王”适用范围:**

- 活性动向色素: 黄褐斑、晒斑、缺水斑等。
- 委内瑞拉色素斑块: 如雀斑、老年斑等。
- 沉着性色素: 化妆品色素沉着、电脑辐射斑等。
- 深层色素性病变: 如太田痣、蓝痣。
- 蓝源性色斑: 扁平疣、黑斑等。
- 收缩粗大毛孔: 去除细小毛细血管扩张, 有效改善痤疮等辅助肌肤功能。

**哈佛医学博士解读“智能吸斑王”四大优势:**

- **更先进:** 智能倍频技术, 精准吸附深浅层斑!
- **更安全:** 安全直面对面技术, 均匀吸斑, 无痛舒适!
- **更快捷:** 激光纳秒技术, 提取色素斑于皮肤表层, 非介入性、无创伤、不红肿, 不影响洗脸化妆!
- **更彻底:** 高密度包围团吸附, 吸斑彻底, 效果稳定不复发!

湖南路 83378956 / 中商万豪公寓607室

新街口 85410300 / 新世界中心A座3009室

## 忘关煤气阀门,点火发生爆燃 人被掀飞三四米远

昨天早上6点20分左右,建宁路义民新村25号,60多岁的罗大爷走进厨房,刚点上火准备做早饭,不料“轰”的一声巨响,煤气爆燃,人被掀翻三四米远。

邻居听到巨响,跑出来看,发现罗大爷家的门窗已经被炸开,墙上有一条三四米长的裂痕,桌椅被炸得东倒西歪,空调机外壳也被炸开了。“正对着他家大门的

一处平房,屋檐也被炸坏了。”一个邻居说,大家看到罗大爷面部、双手都被灼伤,头发也烧焦了,立即报警,拨打120,将他送往医院。幸运的是,罗大爷的伤势虽然不轻,但并无生命危险。

据了解,事故原因是厨房里的煤气包阀门一夜没关,阀门处漏气,遇到明火后发生了爆燃。

现代快报记者 顾元森

## 无法忍受前妻嫁人 提把菜刀上门砍人

六七年前,六合人杨武和陶惠结了婚,不过,婚后两人的感情并不融洽,2008年又协议离婚,儿子跟着杨武过。

陶惠暂时找不到其他地方住,离婚后还是住在老房子里。有朋友劝他们复婚,说这样对孩子成长也有利。陶惠松了口,可杨武不同意。

去年上半年,陶惠搬出去后,又结了婚,丈夫叫张彬。见前妻嫁人了,杨武心里挺不舒服的。

一个多月前,陶惠带着张彬

来到妹妹家玩,由于妹妹和杨武家挨得很近,他们聊天时,杨武正好听见了。几分钟后,杨武提着菜刀,怒气冲冲地走过来。张彬见状,上前夺刀,脸上和脖子上中了好几刀。其他人报警,杨武被抓。张彬被送往医院后,经鉴定构成轻伤。

目前,杨武因涉嫌故意伤害罪被六合检方批捕。

(文中人物系化名)

现代快报记者 刘旌

通讯员 陆检

## 打伤老婆,无证开车,撞伤行人 酒醒后什么都不记得了

2012年3月的一个傍晚,陈州和几个朋友喝了点酒后,打电话喊老婆王艳来接他。王艳接到陈州时,丈夫已烂醉如泥,刚上车,就说她在朋友面前说自己坏话,说着就对王艳动起了手。

王艳的眼睛被打肿,正当她停车报警时,还没拿到驾照的陈州把车开走了。刚开到莫愁湖东路附近,车子突然颠了一下,他都没停,继续往前。到汉中路附近时,车子撞上了马路中间的绿岛,陈州踉踉跄跄下车,随后回家了,

“是怎么回家的,我也记不清了。”

他的手机关机了,民警没法联

系上他,但通知了他的朋友。“你昨晚闯祸了!”朋友电话里告诉陈州,他这才隐约回忆起前一天晚上的事。“我不知道撞了人。”陈州说,当时车子颠了一下,他没发现车前面有什么人,所以没停。撞上了绿岛后,他头上撞出了一个大包,但没想到报警。

酒醒后,陈州后悔不已,他说,自己一定会积极赔偿伤者的损失。

近日,陈州将因涉嫌交通肇事罪被建邺检方提起公诉。

(文中人物系化名)

现代快报记者 刘旌

通讯员 建检